

ФАС России возбудила дело в отношении Министерства здравоохранения Ставропольского края по факту дискриминации при составлении перечня лекарств и дезинфицирующих средств для медучреждений, работающих в системе ОМС, на 2012 год. Для приобретателей были установлены параметры, ограничивающие выбор хозяйствующих субъектов, предоставляющих товары (нарушение п. 5, 8 ч. 1 ст. 15 Федерального закона «О защите конкуренции»), сообщается на сайте службы. .
Формулярный перечень, сформированный Министерством здравоохранения края, помимо указания на МНН содержит указания на конкретные торговые марки лекарств. «Подобные действия заранее создают преимущества конкретным хозяйствующим субъектам, так как медицинские организации, работающие в системе ОМС, имеют право закупать за счет средств ОМС только те лекарственные препараты, которые включены в формулярный перечень», — говорится в сообщении антимонопольной службы.
Рассмотрение дела назначено на 28 ноября 2012 года. Источник: АМИ